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                                                      Αθήνα, 24/03/2025 
              Αρ. Πρωτ. : 5016   

 
           Προς :  1. Υπουργείο Εσωτερικών 
 

               - Υφυπουργό Εσωτερικών 
      κα Βιβή  Χαραλαμπογιάννη  
 

               -  Γ.Γ. Δημόσιας Διοίκησης  
                    κ. Ιωάννη Φουστανάκη    
 
          2.  Αποκεντρωμένη Διοίκηση  
               Μακεδονίας – Θράκης 
               Καθ. Ρωσίδη 11, Θεσσαλονίκη     
                

                                                                                           Κοιν. :  Α’ θμιους συλλόγους ΠΟΜΗΤΕΔΥ 
  
 
Θέμα: Εξώδικη δήλωση – διαμαρτυρία της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. προς την Αποκεντρωμένη 
Μακεδονίας – Θράκης 
 

Σας αποστέλλουμε συνημμένα προς ενημέρωσή σας, την εξώδικη δήλωση – 

διαμαρτυρία της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. προς την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης 

(Γενική Διεύθυνση Εσωτερικής Λειτουργίας, Διεύθυνση Διοίκησης, Τμήμα Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης Και Νομικών Προσώπων Κομοτηνής), σχετικά με τα υπ’ αριθμ. πρωτ. 

123706/11-12-2024 και 7874/27-01-2025 εγγράφων των υπηρεσιών της με αντικείμενο 

αμφοτέρων την «Τροποποίηση Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας». 

Τα ανωτέρω έγγραφα βλάπτουν ανεπανόρθωτα τα συμφέροντα των υπαλλήλων του 

κλάδου ΤΕ Μηχανικών, κατά το μέρος που εμμέσως πλην σαφώς τους αποκλείουν από τη 

δυνατότητα κατάληψης θέσεων ευθύνης στους Ο.Τ.Α. όπου απασχολούνται.  

Επιπλέον τονίζουμε ότι η εκπόνηση Ο.Ε.Υ. αποτελεί αρμοδιότητα των Δημοτικών 

Συμβουλίων και οποιαδήποτε σχετική κατευθυντήρια οδηγία από την οικεία Αποκεντρωμένη 

Διοίκηση παρέλκει.  

Σε κάθε περίπτωση ζητούμε την άμεση παρέμβασή σας, ως πολιτική ηγεσία, καθώς έχει 

διαμορφωθεί μια συνεχώς αυξανόμενη άδικη και βλαπτική κατάσταση για τους ΤΕ 

Μηχανικούς του δημοσίου με μεγάλη ευθύνη των Γραμματέων των Αποκεντρωμένων 

Διοικήσεων. Η εξασφάλιση της ισότητας, της διαφάνειας και της αξιοκρατίας είναι 

καθοριστικής σημασίας για το μέλλον της καλής λειτουργίας της δημόσιας διοίκησης.  

Υπενθυμίζουμε ότι στα πλαίσια της επίτευξης ομαλής και αποτελεσματικής λειτουργίας 

των υπηρεσιών, πρέπει να διασφαλίζεται η ποσοτική και ποιοτική μέτρηση των τυπικών 
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προσόντων των υπαλλήλων, σύμφωνα με το Ν.4674/2020 και με τις προϋποθέσεις που ορίζει 

η εγκύκλιος με αριθμό ΔΙΔΑΔ/Φ.35.60/2901/οικ. 14431/07-08-2024 (ΑΔΑ: 9ΚΤΔ46ΜΤΛ6-ΦΝΟ), 

με συγκεκριμένη αιτιολόγηση για τις θέσεις ευθύνης, ανά οργανική μονάδα ώστε να υπάρχει 

ισότιμη αφετηρία διεκδίκησης για όλους τους υπαλλήλους, ώστε οι ικανότεροι να επιλέγονται 

στις θέσεις ευθύνης. 

Η διάθεσή μας για συνεργασία παραμένει δεδομένη, καθώς στόχος μας είναι η 

επίτευξη της ομαλής και αποτελεσματικής λειτουργίας των υπηρεσιών, που θα στηρίζεται στις 

ίσες ευκαιρίες για όλους με διαφάνεια και αξιοκρατία. 

 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ 

 

 

 

 


